

ТЪЛКОВАНІЕ.

Христосъ за да увѣри челоуѣците чи ще възкръснѣтъ сичките мъртви, и да покаже своето тридневно възкресеніе, направилъ тѣй чѣдо: защото като срещналъ този мертвецъ при градските врата, възпралъ носилото и рекалъ на майкѣ мѣ: не плачи: защото азъ съмъ животъ и възкресеніе, азъ съмъ господаръ и на смъртъ и на живота: сега ще обзрна твоа плачь на радость. Тѣй като рекалъ, уловилъ носилото, а дето носѣха носилото възпраха сѣ, и мыслѣха какво ще прави, и защо държи носилото. А христосъ повика умрелыа и той стана скоро и сѣдна на носилото предъ сичките. Видители чи христосъ първо улови носилото, а тога го възкреси, да познаатъ чи той е дето направи Адама, и го оживи съсъ въдохновеніето си, и той ще възкреси сичките мъртви на второ пришествіе съ трѣбныа гласъ, да плати сѣкимѣ споредъ работыте: защото той е животъ и праведный сѣдѣа на живыте и на мъртвыте. И които сѣ пазили вожіите заповѣди, ще вѣдѣтъ живи вѣчно, макаръ и да поспѣтъ малко въ гробовете, но пакъ ще станатъ и ще живѣтъ вѣчно, както дѣма христосъ. които вѣрка въ него и да умре пакъ ще оживѣе. Тока побченіе божіе на сѣкій день го слѣшатъ лѣковите и грѣшните челоуѣцы, и самыте дѣволи, но никаква полза не придобыватъ: защото то само отъ слѣшаніе челоуѣкъ не полѣчава спасеніе, ако не исполнава божіете заповѣди, и ако не прави онова, което слѣша. За тѣй който исполнава христовыте заповѣди, той неще да види дѣшевна смъртъ, само ще поспи малко въ гроба до второ пришествіе, когато ще повелѣи христосъ да възкръснатъ, като дневныа мертвецъ, който като чѣ христовыа гласъ, тосъ часъ дойде дѣшата мѣ въ тѣлото, и като ожива сѣдна на носилото и начала до приказва предъ сичкіа народъ, да не режатъ чи дръги дѣхъ влезе и подигна тѣлото но да познаатъ чи неговата дѣша, и да сѣ увѣрѣтъ какъ ще вѣде общо възкресеніе на сичките мъртвы: защото бездѣшно тѣло не може да сѣди, нити да хортѣва. Тога христосъ за по голѣмо увѣреніе, даде мертвеца на майкѣ мѣ, ца то сичките тамо челоуѣцы, като видѣха зачѣдиха сѣ, славаха бога и дѣмаха: голѣмъ пророкъ стана междѣ насѣ. Защото не го познаха чи той е сѣкій богъ, но мыслаха да е пророкъ по голѣмъ отъ Моисеа. Но послѣ мало по мало познаха го чи той е христосъ. А тока чѣдо сѣ прочѣло по сичките еврейски страны, и до самога іоанна крестителя въ пѣстынатѣ.

Предъ рожденіето христово станаха три възкресеніа отъ пророцыте. Първото е дето възкреси пророкъ иліа сына на вдовицатѣ; второто е дето възкреси пророкъ елисей дѣциратѣ на сѣманитанкатѣ, а третото е дето погребѣха елисеа въ единъ вѣтахъ гробъ, въ който имаше отдав-